
Закључак 

У вези са доставом Обавештења о потреби реализације више мера Трећег циклуса Плана 

интегритета 2021-2024. године. 

По достави напред наведеног Обавештења, Општинска управа Кладово донела је 

следеће закључке: 

1. Што се тиче Заједничке области: Етика и лични интегритет у оквиру Регулисања

управљања поклонима запослених и Мера побољшања за управљање ризиком од

корупције- Мера се спроводи Правилником од 1.12.2022. године и Решењем од

12.7.2023. године.

2. Када је у питању Специфична област Просторно-урбанистички и грађевински послови

(ЈЛС) и планирања и издавања дозвола у области просторно-урбанистичких - Процедура

се спроводи у CEOPU.

У оквиру истих мера, код дефинисања критеријума за одржавање објеката који ће бити

проглашени објектима од посебног значаја за развој јединице локалне самоуправе,

закључак је да Општина Кладово не може то самостално да уради, јер су дефинисани

решењима Министарства културе и туризма и Републичког завода за заштиту

споменика.

Такође, Мера да на интернет презентацији учини доступном процедуру за управљање

примедбама и сугестијама који стигну у току јавног увида у планска документа -

Регулисана је Законом о планирању и изградњи и примењује се.

3. Код управљања јавним финансијама, односно процеса Планирања и извршења буџета

(израда и спровођење финансијског плана), и Мере побољшања за управљање ризиком

од корупције где треба документовати све трансакције и послове везане за активности

институције - Ова мера већ постоји на скупштинском сајту на Одељењу за буџет и

финансије кроз Одлуку о ребалансу, као и Извештај за 1.6. 2023. годину.

4. Што се тиче специфичне области тј. Инспекцијског надзора (ЈЛС) и процеса Планирања,

спровођења и контроле инспекцијског надзора, као и Мера побољшања за управљање

ризиком од корупције где треба успоставити прецизно установљене, писане процедуре

којима се регулише рад свих инспекцијских служби .... .Писана процедура регулисана је 

Законом о инспекцијском надзору и Одлуком Скупштине општине Кладово о 

образовању Координационе комисије. Код мере под редним бројем 2. где треба 

успоставити процедуру на који начин се врши унутрашња контрола инспекције кроз 

своје надлежности, у општини Кладово руководилац Одељења за инспекцијске 

послове врши надзор над радом свог одељења. 



5. Код управљања кадровима и процеса доношења аката о систематизацији и мерама
побољшања за управљање ризиком од корупције, мера под ред.бр.1 где пре сваке
израде/измене акта о систематизацији треба израдити писану анализу потреба у којој ће
се: а) утврдити обим послова из делокруга рада институције, и под 6) где треба
ускладити организациону структуру- у Општини Кладово је спроведено кроз Кадровски

план. 

6. Када је реч о заједничкој области, односно, управљању кадровима и процесу
доношења акта о систематизацији- Спроведено је кроз Кадровски план, Уредбу и Закон.

У Кладову 14.11.2023. године 
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